
ВПР. Математика. 7 класс. Вариант 1 КОД

Проверочная работа

по МАТЕМАТИКЕ 

7 класс 

Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы по математике даётся 90 минут. Работа содержит 16 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 нужно отметить и обозначить точки на числовой прямой. В задании 15 

нужно построить схематично график. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте. 
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом другой. 
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 

Желаем успеха! 

________________________________________________________________________________________________ 

Заполняется учителем, экспертом или техническим специалистом 

Обратите внимание: в случае, если какие-либо задания не могли быть выполнены целым классом по 
причинам, связанным с отсутствием соответствующей темы в реализуемой школой образовательной 
программе, в форме сбора результатов ВПР всем обучающимся класса за данное задание вместо балла 
выставляется значение «Тема не пройдена». В соответствующие ячейки таблицы заполняется н/п. 

Таблица для внесения баллов участника

Номер 
задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 Сумма 

баллов 
Отметка 
за работу

Баллы 

Вариант 1

ВПР 2024
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Найдите значение выражения 1 4 601 .
7 11 77

+ −  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения 3, 28 2, 25 2.+ ⋅  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Сотрудник некоторой фирмы 4 марта 2019 года провёл опрос среди коллег и составил 
таблицу, в которой, помимо фамилии, имени, отчества и дня рождения, указал полное число 
лет на день опроса (возраст). 
 

ФИО День рождения Возраст 
Иванов Алексей Михайлович 12 июня 34 
Рязанцев Олег Евгеньевич 3 октября 42 
Панфилова Елена Михайловна 6 августа 29 
Гришина Светлана Михайловна 20 октября 25 
Романов Денис Трифонович 5 февраля 27 
Котовская Римма Петровна 18 мая 53 
 
В каком году родился Иванов Алексей Михайлович? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Самолёт летит со скоростью 324 км/ч. Сколько метров он преодолевает за одну секунду? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Цена куртки поднялась с 4600 рублей до 5244 рублей. На сколько процентов подорожала 
куртка? 
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Ответ: 
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Тетрадь стоит столько же, сколько ручка и линейка вместе, а линейка дороже ручки. 
Выберите верные утверждения и запишите в ответе их номера. 

 

 
 
 

1) 
 

Ручка дороже тетради. 

 

 

2) 
 

Тетрадь дороже линейки. 

 

 

3) 
 

Ручка дешевле линейки. 

 

 

4) 
 

Две линейки стоят дешевле тетради. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На диаграмме представлено распределение количества зарегистрированных пользователей 
некоторого сайта по странам мира. Всего на сайте зарегистрировано 300 тысяч человек. 
 

Австралия

Великобритания

США

другие страны

 
 
Определите по диаграмме, сколько примерно жителей Великобритании зарегистрировано 
на этом сайте. 
 
 

 
 

7

 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

График функции 1,3y x b= +  проходит через точку с координатами ( )4;  – 7 . Найдите 
значение .b  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Решите уравнение ( ) .7 13 2 8 7x x− = − −  

 

 
 

9
 

Ответ: 
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Светлана работает в цветочном магазине. На оформление каждого букета требуется кусок 
плёнки длиной 48 см. Известно, что ширина рулона плёнки 56 см, масса одного рулона 126 г, 
а масса одного квадратного метра плёнки 25 г. Хватит ли Светлане двух таких рулонов 
плёнки для оформления 37 букетов? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения 2( 3) 5( 2)t t+ − +  при 0,7.t = −  
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Отметьте и подпишите на координатной прямой точки ( )2,42 ,A  ( )24
11

B −  и ( )52 .
18

C  

Ответ: 
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На клетчатой бумаге с размером клетки 1 1×  нарисован 
треугольник ABC. Найдите высоту, проведённую из вершины A 
к стороне BC. 
 

 

       
       Ответ: 
       A

B C
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В прямоугольном треугольнике ABC  с прямым углом C  проведена высота .CD  Найдите 
величину угла ,A  если 6,DB =  а 12.BC =  

 

 
 

14

 

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Прочитайте текст. 
 
В понедельник сайт посетило 24 человека. Во вторник — на 4 человека меньше, и это 
была самая низкая посещаемость за неделю. В среду на сайте публикуется новость 
недели, поэтому в этот день число посетителей выросло на 30% по сравнению 
со вторником. В четверг сайт посетило столько же человек, сколько в понедельник. 
К выходным количество посетителей всегда увеличивается. В пятницу их было 
на 5 человек больше, чем в предыдущий день. В субботу посещаемость сайта была 
наибольшей за неделю — в полтора раза выше, чем в среду, а в воскресенье число 
посетителей уменьшилось на 6 человек. 

 
По описанию постройте график зависимости числа посетителей сайта от дня недели. 
Соседние точки соедините отрезками. Точка, показывающая число посетителей 
в понедельник, уже отмечена на рисунке.  
 
Ответ:  

 

Число посетителей

День недели  
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Поезд, двигаясь равномерно со скоростью 79 км/ч, проезжает мимо пешехода, идущего 
по платформе параллельно путям со скоростью 5 км/ч навстречу поезду, за 15 секунд. 
Найдите длину поезда в метрах. 
 
Запишите решение и ответ. 
 
 

 
 

16

 

Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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